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Exercice de math 4eme gratuit avec corrigé

Exercice de math 4eme gratuit avec corrigé transmath. Exercice de math 4éme gratuit avec corrigé pdf. Exercice de math 4eme gratuit avec corrigé en ligne.
Exercice de math 4éme gratuit avec corrigé statistique. Exercice de math 4éme primaire gratuit avec corrigé pdf. Exercice de math 4éme primaire gratuit avec corrigé.

exercices de maths en 4eme Signaler une erreur / Remarque ? Des exercices corrigés sur les équations du premier degré a une inconnue en quatrieme afin de réviser le programme de mathématiques. Ces exercices disposent de leur correction détaillée et ils peuvent étre imprimés au format PDF. Exercice 1 - Résoudre les équations suivantes.
a. b. c

4l‘ame

Devoir n°5 (D.M.)

Ex.1 — Coloud Fracelonnaire
Effectuer les colouls suhvants &n démillant les &Snpes et em donmant ke régulest sous la forme d'une fraction
krriducrible.
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Ex, 2 — programmm de caloyl

Vbl un programme de caléul

*  Choisir s noenbee,

*  Sowsiraice 3 & oF pombre

*  Muleipdier le rissuliad obiena par (-5)

*  [Hviser ¢ it oletemil par 4

*  Ajoaver be i dle ol ey e pésudine oboen s

1) Effecier co progrs
2 Repremdre ce programme de caloal poar us nombre .

posiE —2 it poia T

Ex, 3 = Pychagom

B)  AFade de informarions données pur L Ggure, calculer AC &1 HB
) Calculer Faire et be périmétre du triangle ABC

Ex. 4 = Un peu de recharche et da patiencs

Lin noanbie ext o autensorphe 979 $e termbne par ui-méme quand on 1'éke au carre.
Par exemple 25 ext un nombre sutomorphe car 25 = G625

Quich gont les pombres sisomorphes nlEre i 100 T

d. e. Exercice 2 - Probléme et équation. Anna tape un nombre sur sa calculatrice. Elle lui ajoute 5 puis multiplie par 7 le résultat. Elle obtient 57,4. Quel nombre avait-elle choisi au départ ? Exercice 3 - Prix d’un soda et d’un café Trois amis passent commande dans un café : « Deux sodas et un café ». Un moment plus tard, ils sont rejoints par un autre
ami, ils passent alors une nouvelle commande : « 3 cafés et un soda ». Sachant qu'un soda cotte 0,50 euros de plus qu'un café et que la deuxiéme commande colte 0,70 euros de plus que la premiere. Déterminer le prix d’un café et et le prix d’un soda. Exercice 4 — Equation et age.

L'angle inscrit

Exerciced ;

Som iy

vearcle de cortre
o)

- diffdm

Claire a 12 ans et est trois fois plus agée que sa petite sceur. Elle se demande dans combien d’années elle sera deux fois plus agée. 1) Déterminer I’équation a résoudre. amy tan ir of tick hor f downl nline 2) Tester cette équation avec 3 puis 4 ans. Exercice 5 — Déterminer le nombre recherché. Jules et Julie entrent le méme nombre
sur leur calculatrice mais n’effectuent pas les mémes opérations. Apres avoir entré le nombre commun, voici les calculs que chacun effectue : Ils sont alors trés surpris de découvrir que leurs calculatrices affichent le méme résultat ! a. Vérifier que Jules et Julie n’ont pas pu entrer le nombre 4 avant d’effectuer leurs calculs. Expliquer pourquoi. b.
64418130773.pdf Trouver le nombre commun que Jules et Julie ont entré sur leur calculatrice. Exercice 6 — Trefles a 3 et 4 feuilles.

Sarah a cueilli 84 trefles, certains ont 3 feuilles, les autres 4 feuilles. Au total, il y a 258 feuilles. Déterminer le nombre de trefles a trois feuilles et le nombre de trefles a quatre feuilles. Exercice 7 - Géométrie. En utilisant les informations codées sur le dessin, déterminer pour quelle valeur de le périmetre du polygone colorié en rose est égal a 126.
Exercice 8 - Rechercher un nombre. Adrien et Riyanne tapent le méme nombre sur leur calculatrice. Adrien multiplie ce nombre par 5 puis ajoute 4.

Proportionnalité

a=4 b=3
c=10 d=7?
Exemple :

Calculer le prix de 3 CD-Rom sachant
que 4 CD-Rom codtent 10 £,

UNE METHODE :

On calcule le coefficient
de proportionnalité (k).

=2,5

Mombre l

de CD-Rom % 2
Prix 10 d=?
&n euro

InEE=75

Le prix de 3 CD-Rom est donc de 7,5 €,

10
4

UME AUTRE METHODE :

On appligue la régle de trois : égalité
des produits en croix (4 = d =10 x 3),

Mombre

4 3
de CD-Rom |~
Prix 10 g7
en euro

a 10=3
4

On divise par 4,

le nombre qui est relié

par la fleche a la valeur
recherchée (d).

Riyanne multiplie ce nombre par 3 puis ajoute 28,6. Ces deux adolescents obtiennent le méme résultat qui est 65,5. Quel nombre a été choisi, au départ, par ces deux éléves ? Exercice 9 — La recette du marché. A la fin du marché, le pere Grafouille fait ses comptes.
Il a dans sa caisse des billets de 5 € et de 10 €. Il a 60 billets pour un total de 415 €. Combien a-t-il de billets de chaque sorte ? Exercice 10 — Hauteur et aire de polygones. On souhaite construire ces quatre polygones de maniére que la somme des aires du carré surpasse de la différence des aires du triangle et du trapeze. Quelle doit étre la mesure de la
hauteur de ces polygones ? mititowidim.pdf Exercice 11 - Balance a deux plateaux Sur une balance a deux plateaux en équilibre, sont placés, sur un plateau 3 cubes et deux masses marquées 1'une de 200 g et ’autre de 50 g ; sur l'autre plateau sont placés deux cubes, deux masses de 200 g et une masse de 50 g. Exercice 12 - Calculer la masse d’un

cube. Exercice 13 — Nombre pensé au départ Je pense a un nombre, je lui ajoute 20, puis je double le résultat. Curieusement je trouve 10 fois le nombre de départ ! Quel est le nombre pensé au départ ? Exercice 14 — Rechercher un nombre. Je pense a un nombre a, je prends son triple, je retranche 30 et je trouve 3. Quel est ce nombre a ? Exercice 15 -
Professeur de musique Un professeur de musique dispose de 65€.
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Conigé de lexercice |
#1. Caleuler ks expresshons sulvantes et donver be rmlint sous la forme o 5 avec @ et b enthers, b e plus
petit possible.
§ o /TR0 = VT8 4 500 B o V3 = i3 x vTIZ
e VI VIB= V¢ VT4 5y VT B VI VT x Vi V5 VT x VS
At yTi=122x /04552210 B=2xvFxdnxTreinT
A= AyT0 = 24T 4 15+T0 Ba2tm [WF) xoF

B=2%TnvT

B 18y

=2, Caleuler ks sxpevmsions suiventes ot doomer b résultas sous bs forme o | & T wvec o, b et © entios
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=3, Caleuler bos expremshons syl vantos ot dooner le résultal sous Ls forme o nombee entier,

E = (214352 (2-549) L
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Courigé de lNexercice 2

w1, Calculer ks expressions sulvantes et donner Je rémltat sous la forme o 5 avec @ et b enthers, b le plos
petit poosibile.

A= =T

T VB4 5vVTZ B~ v s v = VT

1 3% W34 VIE % VI 5VEx VT B VB % VBx v vB = vBx vE
- o

N =2xAnvaslndnvIsin2avi Boeodm v 2 x v x 3 Vil

b=~ 4 VT 10vE it 3|.—|:\1.:j %8

B=1r6xvE

A =83
I = 18045

Anade N13/20613 By e v atla oy

Il veut acheter 4 cassettes a 5,20€ chacune et des CD a 8,50€ piéce. Combien de CD peut-il acheter ? Exercice 16 - Prix d’un cd. Avec 6,70€, j’ai acheté 5 petits pains a 0,50€ piece et deux CD vierges pour mon ordinateur.

Devoir
Exercice 13 (2 points)

Il ¥ a deux comecteurs au brevet des colléges. Le premier a 1 de movenne avec 55 candsdats el sen collégee n'a que 9.5 de
maoyenne aver 45 candidats. Calculer la moyenne générale. Armondir an centiéme,

t-'.:m*gg 2:id |i|:||nt'¢l

Le tablean ci-dessous donne le moniant, én euros, dépensé par des automobilistes pour Ientretien de leur viéhicule.

Dépense mensuelle Mombre Centre de classe sl

{en e ) dFautoamo i listes

L 1303 M : 52 ! : .

[ [70: 1 10f 156 I
{110 : 150 264 ] |
[150; 190 148 |

. 1190 230 [T :
[230 : 270] 72 i

1§ Calcuber In dépense movenne par automobiliste (s comprléteres fe tablean sur cerie fewitle).
¥ Combien dsutomohilistes ont dépensé strictement moins de |50 euros 7
Caleuler le pourcentape comresponddant, Arrondir su dixidme.
3 Combien oni dépensd au madins 19 cumos T Calouler be pourceniage comespondant. Arrondin s dixiime,

Exercice 3: (4 points)

Crn o relewd In nationaliid des vaingueurs des 83 premders Tours de Franee cvelisies entre 1903 ¢t 1998,
Le tnblean ci-dessous donne be nembie de victoires par nationalisé,

France Belgique halie | Espagne Auires Tatal
| Mombre de victoires |
| 3 18 9 9 13
| Fréquence ;
L a0,0pris) | I | !
l Anghe (em © 4 1"unitié) |

1} Compléter le tablean, Ecrire les calouls de fa froquesce of de § angle powe e France.
2y Consiruire un diagrumme circulasre représentant cefle situion {on prendma 3 ¢m pour rayon du cercle),

Exercice 4 ¢ (4 poinis)
ABC et un mangle el qoe AB = d 2 em; AC = Shemet BC = Tom
1h Deémsontrer qoe ABC e un inanghe rectangle el cabouler son aire.

21 O saitgue si B oost e mayon du cercle circonscnl & un trangle dom bes oleds ant poar longueurs o, b, ¢ doandes ca o
abe

Vzire e ce triangle est dgale i T

al  En wilizant cette formale, calouler le myon du cercle circonser aw irangls ARC.

bl Pouvail-on prévair oo résultal Justifier la réponse.
Exercice 5 ¢ (6 points)
Dans ool ewercioe, iaitd de famgaenr ext e mdire,
ey fréres ont héngé d'wn bexmen gue U'an peut sssamaler G un tnangle ABC rectangle en B, L sire de ce lermzin est égale
i anm’, lls désirent consinaire un muret afin de parager e termain en deux parcedles de méme aine, soit | 200 m par
parcelle, Pour oeln, on paringe le termin sclon un segment | MM], M et N éant respectivemeni sur les ciiés [CH)
el [CA). Les dreodtes (MN) ol (AR ) somi paralléies, Ono: AB =60 ¢ BC =80 o on pose CM =1,

‘ 1) Montrer que MN = %r

2} Pour quelle valeur de x la lomguear MN est égale i ? m
) Momrer que 1'adre du imangle CMN rectangle en M,

= 3 . S
exprimée em m°, esl égale & L2

4) En résolvant une dquation, déterminer la valeur exacie de
i M i x poair laqquelle bes deus parcelles ont ln mime aire.

Quel est le prix d’'un CD ? Exercice 17 — Chameaux et dromadaires. Un troupeau est composé de chameaux et de dromadaires. On compte 180 tétes et 304 bosses. Sachant que un chameau possede deux bosses et un dromadaire une bosse.

Quel est le nombre d’animaux de chaque espece ? Exercice 18 - Test des solutions d'une équation On considére 1’équation x-3 = 2x+5 . 1.a. Calculer la valeur de x-3 pour x=-8 . b. Calculer la valeur de 2x+5 pour x=-8 . 2. que peut-on en déduire ?

Exercice 19 - Probleme de boules Le nombre contenu dans une bulle est égal a la somme des deux nombres contenus dans les bulles sur lesquelles elle repose. 1. recopier et compléter la pyramide. 2. Trouver la valeur x. Cette publication est également disponible en : English (Anglais) Espafiol (Espagnol) au,=Jl (Arabe)Télécharger et imprimer ce document
PDF gratuitement Vous avez la possibilité de télécharger puis d'imprimer gratuitement ce document «les équations : exercices de maths en 4éme corrigés en PDF» au format PDF.D'autres fiches dans la section exercices de maths en 4eme D'autres fiches similaires a les équations : exercices de maths en 4éme corrigés en PDF.

Calcul littéral : exercices de maths en 4eme corrigés en PDFCalculs et problémes : exercices de maths en 2de corrigés en PDF.Calcul littéral : exercices de maths en 3eéme corrigés en PDF. Mathovore c'est 13 703 215 cours et exercices de maths téléchargés en PDF. qsdfqgsd



